



Молодой житель Губкина обвиняется в совершении тяжкого преступления

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 21-летнему жителю Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 октября 2018 года двое приятелей ехали на автомобиле и остановились в районе поселка Лебеди. Мужчины поссорились, обвиняемый взял ножницы для резки металла и более 10 раз ударил знакомого по голове и туловищу. От открытой черепно-мозговой травмы 35-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Чтобы скрыть следы преступления, обвиняемый отвез тело к оврагу, где закопал. Почти месяц погибший числился без вести пропавшим, 23 ноября 2018 года злоумышленник написал явку с повинной.

По ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1276079>